OTIS Felvono Kift.
1082 Budapest, Fut6 utca 47-53.

Személyszallité felvonék forgalmi képességének meghatarozasa

az MSZ 15695 szabvéany alapjan L X N
Azonosito alapadatok: készitette: Déri Laszl6 L@%m: 2016.08.23.
Forgalmi képesség szamitas szama: E-NP2809-00-000-0
Munkaszam(ok): M1 - M2 -
Beépitési hely: 1102 Budapest, Szent LaszI6 tér 29 Hrsz.:39122-391
Kébanyai Polgarmesteri Hivatal
Eplilet fajta: 6 Irodaépllet szintenként azonos hasznaléval
Komfortfokozat: 3
Lényeges szamitott adatok:
A tényleges otperces fajlagos szallitoképesség: min. 16 P's,= 32,18 % /5 min  >Psz, megfelel
A tényleges kovetési ido: max. 45 Tk= 44,39 s < Tk, megfelel
A felvoné elméleti menetideje: max. 32 Ty= 12,00 s < TH, megfelel
Valasztott személyfelvono(k): 1,00 m/s 1 db 1000 kg/ 13 16 szimplex  gyiijté vezérléssel
Bemend adatok:
Otperces fajlagos szallitasi teljesitmény kdvetelmény legalabb: P, = 16 % /5 min
Kovetési id6é kovetelmény legfeljebb: Te= 45 s
Elméleti menetidd kovetelmény legfeliebb: Ty = 32s
Emelési magassag: H= 12,00 m
Osszes szintek szama: Ng = 4 db
A legfels6 alapallomas felett kiszolgalt szintek szama: N = 2 db
Az alapallomasok szama: 1-6 = 1db
A legfelsé alapallomas és a legfels6 kiszolgalt szint tavolsaga: HA= 8,60 m
Az ajték szabadnyilasa (700 - 1400): AS = 900 mm
Az ajtok tipusa: central: "2", teleszkdpos: "3" 3
Ajto-elényitas ideje 0,6 s
A felvono tényleges névleges sebessége: V= 1,00 m/s
Uzemi gyorsulas: a= 0,80 m/s?
Réantas: j= 1,40 m/s®
1-2 alapéllomas kozotti tavolsag: Ha10= 0,00 m
2-3 alapallomas kozotti tavolsag: Hao.3= m
3-4 alapallomas kozotti tavolsag: Haga= m
4-5 alapallomas kozotti tavolsag: Has5= m
5-6 alapallomas kdzotti tavolsag: Has.6= m
Az ajté nyitasi és csukasi ideje: ty = 480 s
A beszallasi id6 utasonként (tablazatbdl): to= 1,10 s
A kiszallasi id6 utasonként (tablazatbdl): t3= 1,00 s
Az ajték csukddasa és a felvond elindulasa kdzotti ido: ty= 0,10 s
Az ajtomiikddtetés esetleges késleltetési ideje: ts = 0,00 s
Max. utasszam a legfelsé alapallomas feletti i-dik szinten:
P1= 42 P2= P3= P4= P5=
P = P;= Pg= Py= Pio=
P = Pio= P13= Pia= P15=
Pis= Py7= Pig= Pig= P =
Py = Py = P23 = Poy= Pn= 42
Szamitott adatok:
A felvoné elméleti menetideje: Th=H/v= 12,00 s
A teljes utasszam a legfelsé alapallomas felett: P=xi_N Pi=Py+Py+..+Py= 84 f6
A fllke szamitott névleges befogaddképessége: B=P*Pg * T/ (100 * 300 *0,8) = 2,52 6
A fllke névleges befogadoképessége: (ajanlott: 8,10,13,16,21,26 ) B= 56
Célszintvalaszt6 vezérlés esetén & <=1: &= 1,00
A megallasok val6szint szama a legf alapall felett: Sm=[N-Z"(1-P/P)*"E = 1,88 db
A val6szinii allomaskdzok szama a legf alapall felett: Sh=N-z_ M (z_/P/P)°8E = 1,94 db
Egy szint atlagos magassaga a legfelsé alapallomas felett: h=HA/N= 430 m
A val6szinli atlagos emelési magasség a legf alapall felett: Hhn=Sp*h= 8,33 m
A valészin(i atlagos menetmagassag a legf alapall felett: Ha=S,*h/S, = 4,44 m
Az elvileg elérhetd legnagyobb sebesség: Vimax = @/(- 2) + (@*/(4*1%) + a*H,) "= 1,67 m/s
Az atlagos menetmagassag menetideje: Ha vya >V : tm = Ha/vV + v/a + alj = 6,26 s
Ha vy =<Vv: tn = 2"Vmay/a + 2%alj = 0,00 s
Aktualis: ty = 6,26 s
Menetid6 kdzv. lemenet esetén: te = (Hm+Haq.0+Hao.3+Haga+Hass+Has6)/V + via + alj = 10,15 s
Az els6 és a masodik alapallomas kdzotti menetid6: t5/1 = 2*vmax1-2/a + 2*alj = 0,00 s
Masodik és harmadik alapallomas kdz6tti menetidé: t5/2 = 2*'vmax2-3/a + 2*a/j = 0,00 s
Harmadik és negyedik alapallomas k&zo6tti menetidé: t5/3 = 2*'vmax3-4/a + 2*alj = 0,00 s
Negyedik és 6tddik alapallomas kdzo6tti menetidé: t5/4 = 2*'vmax4-5/a + 2*al/j = 0,00 s
Otodik és hatodik alapallomas kdzotti menetidé: t5/5 = 2*'vmax5-6/a + 2*alj = 0,00 s
A fordulasi id6: Tf = 0,8*8*(1:2 + t3) + (Sm + A)*(t1 + 1+ tg) + sm*tm + t51 + tgo + tg;3 + U4 + 155 + te = 4439 s
A fllkék szamitott szama: n=Ti/Tx= 0,99 db
A fllkék kerekitett szama: n= 1db
A tényleges 6tperces fajlagos széllitoképesség: P's,=0,8"B*300*n*100/(T;*P) = 32,18 % /5 min
A tényleges kdvetési ido: Te=Ti/n= 4439 s
Az érankénti inditasok szama: m = (S, +A)*3600/T;= 233,18 ind./h
A relativ bekapcsolasi idétartam: bi=(1-((Sy,+ At +1ts +15) + 0,8°B*(t, + t3))/T;) * 100 = 49,34 %

A szamitas a szabvany 3.11. pontja szerint a névlegesnél kisebb befogadoképességet vesz figyelembe.




